
Ermirio fica no muro, mas 
oferece assessoria ao PT 

	

Curitiba — O empresário An- 	que não pretende fazer oposição 

	

tônio Ermírio de Moraes negou 	ao candidato do. PT, caso ele saia 

	

ontem, nesta cidade, que irá vo- 	vencedor do segundo turno. "Só 

	

tar no candidato do PRN à presi- 	serei oposição se ele fizer decla- 

	

dência , Fernando Collor ' de 	rações inoportunas e isso porque 

	

Mello. "Em nenhum momento 	as pessoas acham que quem cala 

	

disse que votaria em Collor, as- 	consente", justificou. Antônio 

	

sim como não afirmei que não 	Ermírio chegou a dizer que colo- 

	

votaria em Lula", explicou o em- 	caria sua experiência de empre- 

	

presário. "Vou me obrigar a as- 	sário à disposição de Lula e "fi- 

	

sistir aos debates entre os dois 	caria no Brasil para lembrá-lo 

	

candidatos para me decidir, já 	que a cada cinco anos tem que ter 

	

que não admito votar em branco 	eleição". 
ou anular voto". 	 Segundo Antônio Ermírio, seu 

	

Antônio Ermírio de Moraes se 	voto no primeiro turno foi para 

	

classificou como "um homem 	Aureliano Chaves, "por amiza- 

	

contra o radicalismo". "Não sou 	de". "Ele primeiro me convidou 

	

de votar em extremados, nem de 	para ser seu vice e depois, quando 

	

direita nem de esquerda". O em- 	viu que estava em uma situação 

	

presário do Grupo Votorantin 	difícil, convidou-me para ser o 

	

disse que "pelo que se sabe Collor 	candidato a Presidente, enquanto 

	

é de direita e Lula de esquerda, 	ele ficaria como vice", relatou. 

	

apesar de os dois agora tentarem 	"Expliquei para o Aureliano que 
se mostrar mais ao centro". 	não aceitava porque tinha cede- 

	

() fato de estar investindo mui- 	za que não chegaria ao segundo 

	

to em suas empresas, durante este 	turno". 

	

ano, foi citado por Antônio Er- 	O empresário do Grupo Voto- 

	

mírio de Moraes como prova de 	rantin prevê dificuldades para o 

	

que não está preocupado com 	próximo presidente, seja ele Lula 

	

quem vencerá a eleição presiden- 	ou Collor. "Se ele decidir atacar 

	

cial. Apesar de dizer que Lula 	os problemas que devem ser ata- 

	

parece não gostar dele — "Ele me 	nados, em um ano será a pessoa i 

	

citou várias vezes nos debates", 	mais desgastada do hemisfério 

	

lembrou — o emoresário disse 	Sul". ' 


